
   
 
 
 

 

  موعد )ب( – 2011احتمال صيف 

 

 :3سؤال 

 

 أ(

𝑃(يملك رُخصة قيادة) =
12 + 16

40
=

28

40
= 0.7 

⇓ 

0.7 

 

 ب(

 

 

= 0.7 ∙ 0.3 ∙ (
2
1

) + 0.72 = 0.91 

 

𝑃(على الأقل شخص يملك رُخصة قيادة) = 𝑃(شخص يملك رُخصة قيادة) + 𝑃(شخصان يملكان رُخصة قيادة) 

 

 قانون برنولي



   
 
 
 

 

 ج(

 

𝑃(رجل من المجموعة) =
16

40
= 0.4 

𝑃(يملك رُخصة قيادة) =
28

40
= 0.7 

 

 

 

ن  يجب أن يكون احتمال اختيار رجل ضرب احتمال اختيار شخص يملك ليتحقَّق أنَّ الحدثان مُستقلََّّ

 قيادة.رُخصة قيادة يسُاوي احتمال اختيار رجل يملك رُخصة 

 

𝑃(رجل من المجموعة) ∙ 𝑃(يملك رُخصة قيادة) = 𝑃(رجل يملك رُخصة قيادة) 

⇓ 

0.4 ∙ 0.7 = 0.3 

⇓ 

0.28 = 0.3 

⇓ 

0.28 ≠ 0.3 

⇓ 

ن   )مُتعلقّان( -الحدثان غير مُستقلََّّ

 

 د(

 

ن يجب أن يكون احتمال اختيار امرأة ضرب احتمال اختيار شخص يملك  ليتحقَّق أنَّ الحدثان مُستقلََّّ

 رُخصة قيادة يسُاوي احتمال اختيار امرأة تملك رُخصة قيادة

 

0.3نسبة الرجال الذين يملكون رُخصة هي    ⇐رجل بالمجموعة رُخصة قيادة   12 مُعطى: بحوزة =
12

40
 

 

? 

? 

? 



   
 
 
 

 

 .     𝑥   قيادة:نرمُز عدد النساء اللواتي بحوزتهن رُخصة 

 

𝑃(امرأة من المجموعة) =
24

40
= 0.6 

𝑃(يملك رُخصة قيادة) =
12 + 𝑥

40
 

 

𝑃(امرأة من المجموعة) ∙ 𝑃(تملك رُخصة قيادة) = 𝑃(امرأة تملك رُخصة قيادة) 

⇓ 

0.6 ∙ (
12 + 𝑥

40
) =

𝑥

40
 

⇓ 

0.6 ∙ (12 + 𝑥) = 𝑥 

⇓ 

7.2 + 0.6𝑥 = 𝑥 

⇓ 

7.2 = 0.4𝑥 

⇓ 

𝑥 = 18 

 

 

 

 

 

 

 

 


